Sr Questions Answers Choice

GV s
A Jda
FIS

4‘”‘55)

5!
L
Ugs
o

1 = LS S Sl e 331y e (e 2ma JA,

2 L Ul a5 7 ok (oS ase e b S WOl e 2510 &

oedia O g
e Hs)
omdia Jaadl

e JE

3 eu\Sc._ﬂ:\S‘Abﬁj_,‘ade‘);\e)\u“Q‘J:J_‘ght'_u.'aa.

90
100 Jw
110 Jws
120 Jw

4 G see el e a3l &G juas

50 Juw
60 Jus
70 Jus
80 Ju

5 S CeSa ol Ao a5l & s,

90 Jws
100 J
110 Je
120 Je

6 G me el e a5l & s

50 Ju
60 Ju
70 Jus
80 Jw

7 S CaSa el e 250y & pas,

Al e mlla & jumn
Al e 350 & juan
Al e Ja gl & jpas
oSl e o ging oy

8 Gp el s S a3l e agly & juas

L
s
TS

s

9 = o)l e 1S (5 i g Ua & pan,

1069 (e
1072 e
1073
1070

10 Sycliy e il Mes ;) i3 w8 Uy & s

DOUF DO®P UOWP DOWP UOUP DOmP DO0UF D0WE U0DP 00w



